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Україна - країна з багатою історією та унікальною культурною 

спадщиною. Протягом століть на її території залишили свій слід різні 

цивілізації та народи, створивши неповторну мозаїку архітектурних стилів, 

традицій і мистецьких надбань. Одним з підтверджень цього є наявність 

восьми об‘єктів у Списку Світової  спадщини ЮНЕСКО [1]. Однак 

збереження історичної культурної спадщини потребує значних зусиль  і 

ресурсів. Саме тут туризм відіграє важливу роль, адже він не лише 

популяризує культурні надбання України, але й сприяє їх збереженню та 

реставрації. Як слушно зауважила дослідниця української  культурної 

спадщини Катерина Поливач, «до останнього часу недооцінюється той факт, 

що спадщина є чудовою базою для успішного розвитку туристської індустрії, 

а з іншого боку – процвітання туристської галузі має слугувати розвиткові 

культури» [2, с. 94]. 

Це варто постійно брати до уваги, оскільки одним з найважливіших 

аспектів впливу туризму на збереження культурної спадщини є фінансовий. 

Туристи, відвідуючи історичні пам’ятки та музеї, сплачують вхідні квитки, 

купують сувеніри і користуються послугами місцевих гідів. Ці кошти 

спрямовуються на утримання та реставрацію об’єктів культурної спадщини.  

Крім того, туризм сприяє популяризації і поширенню інформації про 

культурні надбання України. Відвідуючи історичні місця, туристи дізнаються 

про їхнє значення й цінність, діляться враженнями зі своїми друзями та 

знайомими. Це підвищує інтерес до української культури як всередині 

країни, так і за її межами. У підсумку, все більше людей усвідомлюють 
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важливість збереження культурної спадщини та долучаються до цього 

процесу. Туризм також стимулює розвиток інфраструктури навколо 

історичних пам’яток. Будують нові готелі, ресторани, покращуються дороги 

та транспортне сполучення. Це не лише робить подорожі більш 

комфортними для туристів, але й створює нові робочі місця для місцевого 

населення. Люди, які живуть поруч з історичними пам’ятками, починають 

розуміти їхню цінність і значення для економіки регіону, що спонукає їх 

дбайливо ставитися до культурної спадщини. 

Саме тому важливою є розробка і упровадження системної методології 

реалізації культурної політики [3, с. 103].  

Однак варто пам’ятати, що неконтрольований туризм може мати й 

негативні наслідки. Надмірне навантаження на історичні об’єкти, недбале 

ставлення туристів, забруднення території – усе це може призвести до 

пошкодження та руйнування культурних пам’яток. Саме тому важливо 

розвивати відповідальний і сталий туризм, який базується на принципах 

збереження навколишнього середовища та поваги до місцевих традицій. 

Підсумовуючи, можна стверджувати, що туризм відіграє важливу роль у 

збереженні культурної спадщини та історичних пам’яток України. Він не 

лише забезпечує фінансову підтримку для реставраційних робіт, але й сприяє 

популяризації української культури у світі. Розвиток відповідального 

туризму допоможе зберегти унікальні надбання нашої країни для майбутніх 

поколінь і показати світові багатство та різноманіття української культури. 
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